

高温保电

张慧 黄峥 本报记者 万晓红 文/图



他们在

战斗



电力工人正在高温下抢修。



汗水湿透衣背。



电力工人采取水淋为变压器降温。 邓宫泰 摄



共产党员服务队为居民解决停电故障。



夜间抢修。



高温下的抢修。

高温下的抢修。

“秋老虎，热得哭。”入伏以来，“秋老虎”发威，眉山气象台连续发布高温橙色预警信号。持续的“桑拿天”使居民降温用电负荷节节攀升，8月22日15时20分，眉山电网负荷达到149.71万千瓦，创下历史新高，局部电网设备超限、超载运行。

在这种地面都能烤熟鸡蛋的环境下，我市有这样一群电力人，为了这个城市电力的正常运转，不分昼夜，不是在巡检电力设施的路上，就是在抢修电力设施的路上，抢时间、争速度，进行高温、高空的危险作业，用自己的血肉之躯，谱写了一曲让人动容的“电保姆”之歌。

在区县：

8月17日凌晨2点，为避免仁寿县城区白天高负荷时段负荷无法转移造成停电的影响，110千伏柏林变电站内“零点”抢修拉开序幕。凌晨6点，历时5个小时的设备“止烧”消缺作业顺利结束……

在城区：

8月22日下午3点50分，室外最高气温达到38℃。东坡区共产党员服务队接到城区客户停电故障报修电话，队员们二话不说，直奔现场。这已是该服务队当天的第十三次故障抢修……

当天下午6时40分，在眉山市城区环湖东路明南一回9号台区，电力部门另一支队伍——配抢中心员工正汗流浹背忙着更换配电变压器。该变压器由于高温负荷加重引起故障，为了防止再次出现故障造成停电，让居民用上“放心电”，决定更换该变压器。已是吃晚饭的时间，但抢修队员们顾不上吃饭，忍着饥饿，在高温下拆除旧变压器，换上新变压器。21时20分恢复了供电。

最大限度缩短故障报修和停电时间，赢得了围观市民的果断点赞。看到电力工人身上全是水，就像刚从河里起来一样，市民周玲说：“我们可以躲进深山，他们却奋斗在骄阳下。我们可以哪凉快哪待着去，他们却经受烧烤般炼狱。我们可以抱怨唠叨，他们却默默承受。”有人说：“夏天，我这条命是空调给的，可是没有他们又哪来的电呢！”

据了解，从8月10日至18日中午12时，配抢中心总计接收抢修工单262张。

“每一次抢修都是名副其实的‘烤验’，烧烤的‘烤’。”抢修队员陈涌开玩笑地说。但他们依然及时出现在各个抢修现场，打好一场又一场胜利的抢修之战。再苦再累，他们从来没有一声抱怨。

根据近期气象预报，高温酷暑天气将持续到26日左右，保供电工作压力巨大。为确保电力供应，相关部门呼吁市民，当你在空调房里吃着西瓜看着电视，我们可以为他们做到：安全用电，尽量给他们减少麻烦；请尽量将空调温度调节至26℃以上，关掉不必要的电器；以己之力，节约用电！

一“权”引活源头水

——大定桥村依托土地经营权流转建设美丽幸福新村

张涛 本报记者 王允浩 文/图

沿着宽敞的岷东大道，来到东坡区崇礼镇大定桥村，一条条干净宽阔的水泥路穿村而过，一片片生机勃勃的庄稼、果树、林木错落有致，一幅幅别具特色的新居整齐排列，一户户美丽的农家小院在绿色植物的簇拥下，形成了一道靓丽的风景线。

近年来，依托便利的交通环境，大定桥村不断深化农村改革，依法推进土地经营权流转，培育新型经营主体，盘活农村经济，在发展产业的同时，不断完善农村基础设施建设，一幅幅环境优美、幸福美丽新村的画卷次第展开，老百姓的生活也越来越有滋有味。

土地经营权流转 激活农村经济发展原动力

8月18日，天气晴朗，郭建平正忙着和工人们在果园里进行果树管理，他笑着说，目前果树长势很好，预计明年部分果树就能挂果。

今年年初，郭建平负责的德盛源生态农庄在大定桥村流转了300余亩土地，种起了柑桔，目前已累计投入了300余万元。郭建平坦言，他原来从事通信行业，如今到该村投资主要是看中了这片地方生态环境好，靠近岷东大道主干道，交通便利，加上当地政策比较支持，就决定在这里投资发展。

目前，郭建平的生态农庄已租具规模，对于未来的发展他充满了信心，“天气凉快一些，就会对果园的道路和沟渠进行硬化处理，同时做一些绿化改造和景点，以后会往旅游观光采摘的方向发展。”

“郭建平流转的这片土地原本是一片荒山荒坡，在以往根本无人问津。随

着岷东大道的通车，距离大道不到200米的这块地倒成了‘香饽饽’。”大定桥村党支部书记何中华说，近两年来，随着农村改革的深入，土地经营权放“活”，村里流转土地发展产业的人越来越多。

在外打工多年后返乡创业的何晓英，如今成了村里的创业明星。可当初回到老家时，她曾一度找不到创业项目，“就只有几亩地，想发家太难，到城里做生意，又没有门路。”

“作为农民，咱最擅长的还是种地。”当地产的草莓汁多肉嫩，在成都等周边大城市很有市场，瞄准这一商机，何晓英发动村里人，流转了上百亩的土地，成立了草莓合作社。“土地‘活’了，家门口就有好的创业和就业机会，会有越来越多的村民愿意返乡。”何晓英说。

据了解，目前大定桥村土地流转面积已近两千亩，流转率达50%以上。土地经营权放活，农民将“沉睡”的土地资源流转给大户进行规模种植，获得流转收入，同时也把自己从土地中解放出来，进行务工，再次获得收益。

基础设施完善 铺就村民幸福生活之路

走进大定桥村新村聚居点，一幢幢红白相间的小洋楼显得格外抢眼。

“现如今，我们家家户户都有庭院，院子里都种上了花草草，宽阔的水泥路更是通到了家门口，跟个小别墅似的。”大定桥村5组村民陈英珍自豪地说，“在过去，几间平房6兄弟住，特别不方便，现在我们一家四口人，楼上楼下，差不多有300平方米，比以前好多了，这在过去是想都不敢想的。”



果树长势喜人。

近年来，大定桥村不仅产业发展得热火朝天，乡村基础设施建设也不甘落后。“现在村上主要的交通干道都是宽敞的水泥路，一是方便群众出行，二是有利于我们产业发展。”何中华说。

今年已50多岁的李建华，家中3亩多地流转出去后，在家有点闲不住了。“刚好这边农庄招人，我就过来了，一个月2000多元的收入，关键是离家近，上班方便，家里也照看了。”对于这笔收入，李建华感到很满意。“我一年下来工资收入加上土地流转费，也有两三

万元钱，这比种庄稼强多了。现在上班就干活，下班就休息，日子过得越来越舒坦了。”

“这两年大定桥村的变化太大了，大量土地流转出去了，劳动力解放出来，现在交通便利离城近，不管是外出打工还是经商都比较便利。”何中华笑着说，“以前路不好，大家想买个小车都开不进家门，现在到处的路都修通了，买小车的人越来越多，老百姓的生活是一天更比一天好。”

走基层·转作风·改文风

1—7月 彭山投人民生资金145977万元

本报讯(舒龙 记者 黄海波)日前，记者从彭山区相关部门获悉，1—7月，该区156个民生工程项目中，55个小项完成或超额完成年度目标任务，147个小项达到时间进度要求。截至7月底，该区已累计筹集、拨付民生工程项目资金145977万元，占预计安排资

金总额224580万元的65%，其中，上级补助59735万元，占预计安排资金总额81364万元的73%；区级安排资金到位86242万元，占预计安排资金总额的143216万元的60%。

据介绍，接下来该区将狠抓项目推进，各牵头责任部门将认真对照全年目

标任务，查缺补漏，对未达时间进度要求的项目，要确保项目按时完成；对已完成的项目要构建项目管理长效机制，加强监督检查，确保项目长期发挥惠民利民效益。同时，加大衔接力度，对尚未下达目标任务和实施方案的6个省市定项目，积极与省市主管部门衔接，

密切关注项目动态，争取尽早明确目标任务，尽快组织实施。打造工作亮点。各牵头责任部门在民生项目实施过程中要创新思维，超前谋划，尽量做到“项目集中建设、资金集中投入、亮点集中打造”，力争更多项目在省市形成样板、成为看点、起到示范带动作用。



泳池卫生安全应人人重视

丫丫

高温天气，找个游泳池畅游一番自然是件美事。可不少游泳爱好者却感叹，泳池好找，卫生安全却不一定让人放心。游泳池卫生安全并非小事。游泳本是为了健身，但如果泳池卫生不达标，恐怕健身不成反伤身。因此，泳池卫生事关公共安全，需要人人重视，更需多方努力。

对游泳池的经营管理者而言，要有安全意识和责任意识，按照相关标准换水、消毒等保证水质，杜绝清洁环节的偷工减料和应付差事。用认真负责和一丝不苟让游泳池清澈起来。

相关部门要加强监督管理，要加大对泳池的卫生抽查力度。一旦发

现卫生不达标、不合格的泳池，在要求其限期整改的基础上，更要严厉处罚。当经营者有足够的警醒，才能让他们将泳池卫生安全真正放在心上，还群众一个安全健康的泳池。

当然，泳池卫生安全也需要游泳者的参与。这包括游泳者能自觉文明，如果有皮肤病、眼疾等自觉不进入泳池，也不要做出随意小便之类的不文明行为。此外，泳池卫生安全需要人人监督，对违反卫生监督规定的经营者进行投诉举报，让违反相关规定的行为无处可藏。

只有泳池卫生安全得到保障，才能有泳池清凉消暑。

玩赚体彩金7乐 资深玩家送上“万能五码”绝招

金7乐3不同单选又被彩民习惯性称为组6，只要选出3个不同的号，顺序不限，只要号码对66元轻松到手。对于习惯购买排列3的彩民来说，3不同单选简直就是组6的翻版。

“从概率上讲，组6共35注，对应210注直选号码，占前区号码总组合数的61%，平均每天开出约51期。”老玩家对其如数家珍，又俨然一个数字老师。

如何提高胜算呢？老玩家送上一贴福利：五码复式。简单来说，彩民打

三码组合，还不如多打两个来个复式命中率更高。而且，资深玩家还总结出了五组“万能五码”：“1、2、4、5、7”、“1、3、4、6、7”、“2、3、5、6、7”、“2、3、4、5、6”、“1、2、3、5、6”。

如何用这五把“万能钥匙”打开中奖大门？“先‘杀’冷号再选万能五码。”玩家解释，在开出1-2期对子后就可以下手投注。“先看最近5期的最冷的两个号是多少，然后找出并不包含这两个号的‘钥匙’。”例如，2、5为冷号，则选择“1、3、4、6、7”来“开门”。

